"Қазақстан Республикасы Төтенше жағдайлар министрлігінің Өнеркәсіптік қауіпсіздік комитеті" республикалық мемлекеттік мекемесі



Республиканское государственное учреждение "Комитет промышленной безопасности Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан"

Нұр-Сұлтан қ., көшесі Адольф Янушкевич, № 2 үй

г.Нур-Султан, улица Адольфа Янушкевича, дом № 2

Номер: KZ69VEH00015447 Товарищество с ограниченной ответственностью

"Проманалит"

Входящий номер: KZ44RDR00019604 140000, Республика Казахстан, Павлодарская область,

Павлодар Г.А., улица Малайсары батыр, дом № 88

Дата выдачи: 22.01.2021

РАЗРЕШЕНИЕ на применение технических устройств

Республиканское государственное учреждение "Комитет промышленной безопасности Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан" Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан, рассмотрев заявление Товарищество с ограниченной ответственностью "Проманалит" и пакет технической документации к нему, в соответствии со статьей №74 Закона Республики Казахстан "О гражданской защите" и учитывая положительное экспертное заключение ТОО «КазЭксПром» от 14.01.2021 г. № 2021/02/001, разрешает применение на опасных производственных объектах следующих технологий, технических устройств и материалов:

- газоанализатор универсальный ГАНК-4АР, производство ООО «НПО «Прибор» ГАНК» (Россия).

Разрешение действительно при обязательном соблюдении требований законодательства Республики Казахстан в сфере гражданской защиты, а так же технической документации завода-изготовителя.

Председатель

Макажанов Ныгмеджан Койшибаевич

